
 

Per ajudar a prendre decisions respecte alhora d’avaluar les 
disminucions greus i permanents. (elaboració de dictamen) 

 
L’alumne té dificultats d’adaptació   L’alumne té dificultats i... 
en algunes de les següents àrees?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       si 
 
  si 
 
 
      no 
 
 
  si       no 
 

 

               si 
 
 
   si 
 
 
 

- llenguatge i comunicació: costa 
fer-se entendre tant per a 
demanar, suggerir o explicar. 

- En la relació social, els costa fer 
amics, els altres s’hi relacionen 
difícilment com iguals (mofar-
se, protecció, etc.) 

- Poca autonomia personal en 
situacions noves, els costa 
prendre decisions pertinents per 
iniciativa pròpia 

- nivell baix d’aprenentatges de 
llenguatge escrit i 
matemàtiques. 

- L’aprenentatge és 
fonamentalment mecànic i 
limitat al context 
d’aprenentatge amb dificultats 
de generalització. 

 

Assistència regular a l’escola 

Ha disposat de recursos
educatius suficients?: AEE,
mestre de suport, etc.  

Puntuacions baixes en
proves estàndards?  

DICTAMEN 


